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COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 

 

ATA DA REUNIÃO DE ABERTURA E JULGAMENTO DE DOCUMENTAÇÃO 

E ABERTURA DE PROPOSTA  

 

Processo Licitatório nº 014/2013  Modalidade – Concorrência nº 001/2013 

Objeto: Contratação de empresa especializada, com fornecimento de mão de obra e materiais, 

para execução de obra de edificação da sede das Promotorias de Justiça da cidade de Abre 

Campo, MG. 

Data: 3 de abril de 2013   Horário: 13 horas 

Nesta data, nas dependências da Procuradoria-Geral de Justiça, a Comissão Permanente de 

Licitação reuniu-se para a abertura e julgamento de documentação e abertura de proposta, 

referente à licitação supracitada. 

Licitantes: 

1.  Tecaenge Engenharia Eireli CNPJ 65.177.537/0001-77 

Ocorrências: 

1. Uma empresa protocolizou seus envelopes a fim de participar do certame; 

2. Em consulta aos sites www.transparencia.gov.br, www.tce.mg.gov.br e CAFIMP verificou-se 

que o licitante não possuía restrição de licitar com o Poder Público; 

3. Verificou-se que a empresa havia protocolizado seus envelopes dentro do horário permitido, 

motivo pelo qual o envelope de documentação foi aberto, dentro dos procedimentos normais, 

e conhecido o seu conteúdo; 

4. Foi impresso o CRC/SEPLAG do licitante; 

5. Presentes à reunião a representante da Superintendência de Engenharia, Arquitetura e 

Manutenção Predial (SEA), servidora Valquíria Silva Melo, MAMP 4273; 

6. Presente à reunião a Srta. Thayara Roberta Cassemiro, representando o licitante; 

7.  A representante do licitante rubricou todos os documentos, juntamente com os integrantes da 

CPL e a representante da SEA; 

8. O licitante Tecaenge Engenharia Eireli autenticou cópias, sob apresentação dos originais; 

9. Logo após abertura do envelope, as documentações referentes ao balanço patrimonial e 

documentação técnica foram analisadas, respectivamente, pelos Assessores Contábeis da CPL 

e a representante da SEA; 

10. A Assessora Contábil, servidora Renata Silva Vieira Storck (MAMP 4819-00), em 

documento próprio anexado aos autos, opinou pela habilitação do licitante; 

11. A representante da SEA efetuou diligência, via telefone, junto ao licitante visando 

complementar/esclarecer tópicos dos atestados e opinou pela habilitação técnica do licitante 

mediante apresentação dos seguintes documentos: 

http://www.transparencia.gov.br/
http://www.tce.mg.gov.br/
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12. O licitante, visando comprovar a área construída mínima de 300m² exigida no subitem 4.2 do 

Anexo III do edital, complementou o atestado do SESC/MG, mediante apresentação de parte 

do projeto arquitetônico; 

13.  O licitante, visando comprovar a altura mínima de 2,50m exigida no subitem 4.2 do Anexo 

III do edital, complementou o atestado do Companhia Vale do Rio Doce (CVRD), mediante 

apresentação de parte do projeto arquitetônico; 

14. Em seguida às análises mencionadas, a CPL efetuou o julgamento dos demais documentos 

chegando à seguinte conclusão: 

15. O licitante Tecaenge Engenharia Eireli atendeu às exigências editalícias e foi declarado 

HABILITADO e, por conseqüência, apto a prosseguir no certame; 

16. O representante do licitante, Sr. Marcílio Walace Cavalcanti, enviou, via e-mail, as 

desistências de recursos referentes à fase de habilitação e julgamento de proposta; 

17. Em seguida à apresentação da desistência de recurso, a proposta foi aberta apresentando o 

PREÇO TOTAL de R$ 1.921.392,59; 

18. O preço máximo admitido para esta licitação é de R$ 1.934.420,94; 

19. A reunião tratou da abertura e julgamento da documentação habilitatória e da abertura da 

proposta de preços; 

20. O julgamento da proposta de preços ocorrerá em data posterior e o seu resultado será 

comunicado por publicação no “Minas Gerais” (Caderno II, Diário do Judiciário). 

____________________________________________________________________________ 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião lavrando-se esta ata que, uma vez lida e 

achada conforme, é devidamente assinada pelos presentes. 

 

Sebastião Nobre da Silva Juliana Silva Teixeira Simone de Oliveira Capanema 
Presidente – MAMP 0879 Suplente – MAMP 4256 Membro – MAMP 3699 

 

 Valquíria Silva Melo  

 MAMP 4273 – Superintendência de Engenharia  

 

 Thayara Roberta Cassemiro  

 Tecaenge Engenharia Eireli  

 


